



KINO ZBRAŠOV

PROGRAM - únor 2024

Datum	Začátek	Poznámka	Titul	Popis	Vstupné
neděle 4. únor	16:00	česky, animovaný, dobrodružný, přístupný, Francie/Lucem bursko	Myška a medvěd na cestách	<p>I když jsou různě velcí, jeden je upovídaný a druhý místo povídání raději hraje na housle či harmoniku, jsou medvěd Ernest a myška Celestina nerozlučnými kamarády. Když se tak trochu i Celestininým přičiněním rozbijí Ernestovy zamilované housle, musí se vrátit do jeho rodné země Breptánie. Protože jen tam je dokáže opravit, je to totiž země hudbě a hudebníkům zaslíbená. Když však Ernest a Celestina do Breptánie navzdory všem překážkám dorazí, čeká je hodně nemilé překvapení. Něco se zásadně změnilo a pokazilo. Jakékoliv hraní na hudební nástroje nebo i jen pouhý zpěv jsou totiž v celé zemi zákonem zakázané a na dodržování tohoto nařízení dokonce dohlíží speciální policie! Ale Ernest a Celestina se tímto nesmyslem rozhodně nemíní řídit, zejména když se potkají s hrdinnými členy hudebního odboje. Společně se pokusí tuto nespravedlnost a nesmyslnost napravit, aby se do medvědí země vrátila nejen hudba ale i radost, kterou dokáže v každém probudit.</p>	100 Kč
pátek 9. únor	19:00	česky, dokumentární, sportovní, ČR/Velká Británie	Karlos	<p>Film je příběhem o cestě chudého chlapce z Moravy až do vyprodané O2 Arény. Karlose Terminátora Vémolu zná v Česku téměř každý. Zápasník a kontroverzní hvězda bulváru začínal jako obyčejný chlapec z Olomouce, který se pral na ulici. Po škole odletěl do Londýna, kde pracoval jako vyhazovač v nočním klubu. Poté, co z nich vyhodil i několik zápasníků MMA nabídl mu jejich trenér, aby to zkusil profesionálně...</p>	140 Kč
neděle 18. únor	16:00	česky, fantasy,romant ický, rodinný, USA / Velká Británie	Popelka (2015)	<p>Klasické a velkolepě pojaté ztvárnění známého příběhu ze studia Disney zaujme diváky všech generací. Velkolepá výprava, fantastické kostýmy, výborné herecké výkony nezklamou snad žádného diváka.</p>	120 Kč
sobota 24. únor	19:00	Ples	Obecní ples	Tradiční ples obce Teplice nad Bečvou, hudba Kiks Brass	200 Kč